REUNIÓ EQUIP TÈCNIC MAS L’ILLA 
6 de juny de 2024
S’excusa la Sandra. Presents: Miqui, Edi, Carme, Clara, Dani, Xevi i Joel.
TEMES QUE HAN SORGIT:
68.000 € per cercle (32.000 figura tècnica + 7% de pressupost extra per gestions associades). 
*** IDÀRIA CERCLE CURES ENTITAT PROMOTORA – GENERA DUBTES
4.812 euros Gentis?
Acompanyaments – Si es pot comptabilitzar el desplaçament com a temps d’acompanyament. 
S’han de fer 1.168 hores d’acompanyament, aquestes són les revocatòries. En demanen 1.400.  es parla de re-planificar tot això. Sorgeix la necessitat de tenir més formació (Edi i Clara) i tenir materials per acompanyar, més enllà del pla d’empresa.
CULTURA
MIQUI + EDI - Idea ha passat a ser col·laboradora. Idària deixa el cercle. Núria social passa a ser promotora. Efecte Mosquit passarà a ser entitat que té bossa d’hores i La Lluerna apassa a ser col·laboradora. 
S’han reunit amb AGITART (cooperativa de dansa) que es podria unir a formar part del cercle. Amb la seva incorporació hi ha una ampliació territorial i s’atén demanda d’Empordà. 
En comptes de respondre indicadors vol respondre necessitats territorials. La intenció és, i s’improvisa perquè no s’ha articulat. De manera intercooperada s’organitzen jornades per intentar respondre als indicadors. Tot això sortirà de la diagnosi que han fet. Aquestes reunions serviran per fer la planificació de la nova ordre. 
A la nova ordre es demana quines entitats demanen quines accions i els recursos econòmics. Les promotores corben totes 5.000 euros. Segons les accions que fa cada entitat, aquest pressupost no s’ajusta. 
Fins ara el Núria Social tenia un pressupost associat i era col·laboradora, però tenint en compte que Idea serà col·laboradora i si entra AGITART, ens pesa molt menys si diem, tot allò que feu, se us pagarà. 
DANI - Per evitar dificultats en la justificació, tenir súper clar quin és el quadre de justificació. Que es justificarà de manera X o Y, però tenir súper clar tot des del principi perquè si has de fer l’exercici al final, pot ser un embut. Recordar que un dels indicadors és el de diagnòstic d’estratègia.
JOEL – Seria interessant poder tenir unes idees de referència clares en clau estratègica, per exemple, generar organitzacions que puguin donar suport a l’emprenedoria en terres gironines. 
EDUCACIÓ
EDI - Finalment Arriant se suma a liderar el procés de coordinació de les entitats de la comissió, tot i que l’Edi també hi serà sense perdre la figura que han perdut fins ara. La responsabilitat tècnica no la perdrà, però a nivell de coordinació de les entitats passarà a un termini mig-llarg a ser responsabilitat ARRIANT. Seran 2.000 euros per a aquesta figura. 
Amb la incorporació arriant també assumeixen responsabilitats de fer jornades d’emprenedoria del territori. Objectiu: visibilitzar-nos com una entitat ‘referent’. 
JOEL – Objectiu ateneu cooperatiu que aposta per fer incidència activitats emprenedoria perquè s’hi visibilitzi. També generar àmbits que connectin reptes que tenim, entitats i (..) Els indicadors tenen a veure amb la manera com s’acaba traduint això. En la mesura que puguem trobar aquests ‘hits’ comunicativament és més fàcil. Ara que estem en aquesta fase.. Si no podem escriure això estem fent ciència ficció. 
AGROECOLOGIA
JOEL – Hi haurà Arran de Terra, Sobirana i Emys. La sobirana baixarà un pèl però seran 9.000 arran, 4.500 sobirana i 3.500 Emys. La resta de pressupost estarà disponible per col·laboradores (cercle i no cercle). 
Ricolta s’incorporarà fent moltes accions amb pagesia. També La Sobirana està intentant tirar endavant un pol comunitari alimentari, un espai amb una base central. La Fundació Emys està amb el tema de l’associació de defensa vegetal. 
Arran de Terra té la missió de seguir consolidant La Diligència, La Dotzena. També hi ha Xarxa Pagesa que està a la porta de sortida per fer aquests salts. 
Gisfera ara comença un programa per portar l’educació ambiental a les finques ecològiques. I també Llavora que està d’amic de la Colla. Ara té un singulars que s’acaba al juny per l’escorxador.  3 juliol jornada
CURES
Ha caigut l’elefant rosa de l’ateneu perquè Idària passa de cures a cultura. A cures hi haurà Avancem Santa Clara (Ibon), Social Project (Karim) i Idària. Molt probablement, tot i que encara no ho saben, Hestia també seria promotora perquè són cooperativa. 
Dins la branca de cures es treballarà el tema de sensibilització a les famílies que contracten serveis i amb Hestia treballen cures a les ruralitats. 
Amb Idària cal veure què poden fer, almenys el tema de les insercions. Social Project cal parlar amb en Karim pel tema antiracisme, DDHH i cal veure com avança.. Es proposarà entrada Semilla Migrante i Som Provisionals per treballar el tema de la Mort. 
· Li agradaria que antiracisme fos estructural i que a cures es pugui començar a mapar tots els projectes que es poden emmarcar dins ESS. S’aprofitarà fira de l’ESS de Salt per començar a fer això. 
EDI  Es va demanar que no hi hagués més promotores de les que hi ha actualment. Hi ha possibilitat que alguna de les promotores sigui col·laboradora? També pregunta per incorporar cures als equips. XEVI  no sé el politiqueo, però s’ha de parlar. // Potser hauria de ser transversal pel que demana la nova ordre de tenir en compte la igualtat de gènere. Des del cercle s’ha plantejat però hauria de ser algo més estructural.  
JOEL  És estrany que els temes estiguin més implicats amb les col·laboradores que amb les promotores. XEVI  L’entrada de noves entitats ajudarà a endreçar i ordenar a les altres. 
INTERCOOPERACIÓ / DIAGNOSI
DANI - Tema pressupost serà un esperit continuista. Hi ha un blog en el qual la nova ordre farà especificar més amb quins agents territorials per comarques hi ha relació. Caldrà veure com es concreta. Caldrà assignar amb qui interlocutem i quins son els nostres agents prioritaris. Aquesta part... Situarem una freqüència de reunió més regular i freqüent. 
Juntament amb Ilabso caldrà actualitzar el pla estratègic. També fer dues jornades de l’observatori a l’any (serien les antigues taules territorials) I també hi haurà les 3 territorials i 1 assemblea. S’intentarà promoure observatori com un d’aquests espais i els altres dos, que queden més oberts, caldrà veure com es vesteix. Quedarà un bloc de 5 que han de ser espais per ampliar mercat social i caldrà veure com embranquem processos entre nosaltres i també veure com situar agents com: UNDOS, Som Turisme... Perquè cada any puguin tenir una partida. Que sàpiguen que tenen una partida per fer alguna jornada o un espai d’interl··locució. Energia encara no sabem molt bé com... Però situant el pressupost d’aquest espai. 
Hi ha possibilitats que els cercles i les altres àrees puguin tenir més incidència donat que a la nova ordre es redueix més el nombre d’obligacions. 
Li agradaria incorporar una cooperativa informàtica per produir informació més concreta per poder jugar i generar informació més substantiva. Necessitem proposar com podem fer-ho. Va parlar amb ells i cal acabar de tancar-ho. Hem trobat això, tenim moltes beses de dades  CoopDevs (Barcelona). 
Caldrà definir el tema territorial i també a qui li atorguem aquestes visites i com ho fa. Una opció es continuar com fins ara, i una altra és donar-li més sentit. Cal mirar com es reparteix o si una entitat pot fer aquesta feina. 
[bookmark: _GoBack]NO oblidar-nos de les BONES PRÀCTIQUES  un dels indicadors dins de cada àmbit territorial, cada tècnic hauria d’identificar bones pràctiques. Omplir una fitxa. 
FORMACIÓ + ACOMPANYAMENTS
La nova ordre demana molta formació i acompanyaments. Fer càpsules i després que es puguin proposar cursos. Especificar l’itinerari d’acompanyaments per tal de comptabilitzar el temps. 
Passar alguna mena de fitxa als acompanyaments per veure quines necessitats de formació tenen o els hi interessa.
COMUNICACIÓ
CLARA - Modificació del cercle, entra Glam. Esperem el mateix pressupost. Menys campanyes però molt més impacte i mesura a XXSS. 


